
 
 
 

                                               

  

                                   

 

                    ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

 ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΜΑΡΤΙΟ 

  

  

  

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες , 

 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα παρακάτω: 

 

Α. Ενημέρωση γονέων/κηδεμόνων και επίδοση βαθμολογίας Β τριμήνου  

Οι εκπαιδευτικοί των τάξεων  Α’ και Β’ θα ενημερώσουν για την πρόοδο των παιδιών κατά το 2ο 

τρίμηνο στις 21/03/24 και ώρα 1.15 μ.μ.  

Οι εκπαιδευτικοί των τάξεων Γ’,Δ’,Ε’ και ΣΤ ’ θα δώσουν τους Ελέγχους Προόδου για το  2ο 

τρίμηνο στις 21/03/24 και ώρα 1.15 μ.μ.  

Οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων θα ενημερώνουν για την πρόοδο των παιδιών ως εξής: 

Στην αίθουσα της Μουσικής  η εκπαιδευτικός κυρία Κολοβού που διδάσκει  Αγγλικά.  

Στην αίθουσα της Βιβλιοθήκης η εκπαιδευτικός κυρία Μαλλιοπούλου που διδάσκει  Αγγλικά στις  

Α’ και Γ’ τάξεις.  

Οι  εκπαιδευτικοί Εικαστικών ,Μουσικής ,Πληροφορικής, Τμήματος Υποδοχής και Γυμναστικής 

θα ενημερώνουν στο Γραφείο Διδασκόντων. 

Η εκπαιδευτικός κυρία Τσίτου Ελένη που διδάσκει Γαλλικά και  δε  θα βρίσκεται εκείνη την 

ημέρα στο σχολείο  θα ενημερώσει  τηλεφωνικά(2109584235-2109519493) όσους  

γονείς/κηδεμόνες επιθυμούν την Τετάρτη  20/03/24 και ώρες 11.30 π.μ.-11.45 μ.μ. 

 Οι γονείς των μαθητών/τριων που ενημερώνονται έχουν την ευθύνη της αποχώρησης 

των παιδιών τους ή αν βρίσκονται στο χώρο του σχολείου την εποπτεία τους. Οι 

συναντήσεις για συνεργασία οφείλουν να μην διαταράσσουν την ομαλή λειτουργία του 

ωρολογίου προγράμματος. 

 Όσοι επιθυμούν βεβαίωση επίσκεψης για να την προσκομίσουν στην εργασία τους 

παρακαλούμε να την ζητήσουν τουλάχιστον 1 ημέρα πριν επικοινωνώντας  με το 

σχολείο είτε τηλεφωνικά είτε στέλνοντας email  για να αποφευχθεί η αναμονή στις 

21/03/24. 

 Στους ελέγχους θα αναγράφεται ο Α.Μ μαθητή/τριας  τον οποίο λάβατε ηλεκτρονικά και 

μπορείτε να τον σημειώσετε για να τον χρησιμοποιήσετε οπουδήποτε χρειαστεί. 



 
 
 

  Η ενημέρωση θα γίνεται μέσα από το blog του Σχολείου μας. 

 

Β. Εορτασμός Εθνικής Εορτής 25ης Μαρτίου  

Την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 θα γίνει στις 8.30 π.μ.-9.40 π.μ. στην αυλή του σχολείου  η 

γιορτή για την εθνική επέτειο της 25Ης Μαρτίου όπου θα πάρουν μέρος παιδιά από όλες τις 

τάξεις. Μετά τη λήξη της γιορτής οι μαθητές/τριες θα αποχωρήσουν και εκείνη την ημέρα δεν θα 

λειτουργήσουν  η Πρωινή Ζώνη , το Ολοήμερο και δεν θα δοθούν σχολικά γεύματα. 

 

Γ. Εορταστικές εκδηλώσεις-Παρέλαση  

Τη Δευτέρα 25 Μαρτίου 2024 , ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες θα έρθουν στο σχολείο στις 

9.30 π.μ όπου θα τους περιμένει για να τους συνοδέψει στον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων για την 

Δοξολογία ο εκπαιδευτικός κύριος Παναγιώτης Μανωλίτσης.  

Οι μαθητές της ΣΤ’ τάξης που θα παρελάσουν θα έρθουν στο σχολείο στις 10.25 π.μ όπου θα 

τους περιμένουν  για να τους συνοδέψουν οι εκπαιδευτικοί κ.Κακουλάκη Νικολἐττα και 

κ.Αρναούτογλου Μαρία. 

Μετά το τέλος της παρέλασης οι γονείς θα παραλαμβάνουν τα παιδιά τους στην συμβολή των 

οδών Σιβιτανίδου και Λυκούργου (από τη δεξιά πλευρά). Παρακαλούμε θερμά να ενημερώνετε 

τις εκπαιδευτικούς όταν θα παίρνετε τα παιδιά .Όσα παιδιά δεν αποχωρήσουν με τους 

γονείς/κηδεμόνες τους θα επιστρέψουν στο σχολείο συνοδευόμενα από τις εκπαιδευτικούς και 

από εκεί θα τα παραλάβουν οι γονείς/κηδεμόνες. 

Δ. Προγραμματισμένες  Μηνιαίες Δράσεις 

ΣΤ  ΤΑΞΗ: Στις 29/03/24  οι μαθητές και οι μαθήτριες  των 2 τμημάτων της ΣΤ θα 

παρακολουθήσουν ένα πρόγραμμα  διάρκειας 1 Διδακτικής ώρας από επιστήμονες 

επαγγελματίες Υγείας του Κέντρου Υγείας Καλλιθέας με θέμα την Αιμοδοσία.  

 

 Ευχαριστούμε για τη συνεργασία!!! 

                                                                                                     

 Από τη Διεύθυνση του σχολείου  

 

 

 

 


